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ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ 
 

Στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ μετακινήθηκα στο Πανεπιστήμιο "Cairo University " στην πόλη Κάιρο (Γκίζα) της 
Αιγύπτου, για μικτή κινητικότητα διάρκειας πέντε (5) εργάσιμων ημερών, το διάστημα 8-12 Ιανουαρίου 2023, με αναχώρηση 
από Αθήνα την Παρασκευή 6/1/2023 (λόγω μη διαθέσιμης πτήσεις στις 7/1) και επιστροφή το πρωί της Παρασκευή 13/1/2023. 
Σκοπός του ταξιδιού ήταν η διδασκαλία, η ανταλλαγή γνώσεων και καλών πρακτικών με το Cairo University, στο πλαίσιο της 
δράσης “Staff Mobility For Teaching and Training (mixed mobility)" του προγράμματος Erasmus+. 
Στο πλαίσιο του ταξιδιού πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω δράσεις: 
• 08.01.2023 – Συναντήσεις εργασίας με μέλη ΔΕΠ της Γεωπονικής Σχολής του Πανεπιστημίου, πραγματοποίηση πρώτης 
διάλεξης με υβριδική μορφή για να δοθεί η δυνατότητα παρακολούθησης από περισσότερους φοιτητές (και εξ’ αποστάσεως). 
• 09.01.2023 – Συναντήσεις εργασίας με τον Κοσμήτορα της Σχολής και τον αρμόδιο Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου, και 
διερεύνηση προοπτικών συνεργασίας σε ερευνητικά έργα. 
• 10.01.2023 – Ξενάγηση σε χώρους εντός της Πανεπιστημιούπολης, στα εργαστήρια του Πανεπιστημίου και στο Cairo 
University Research Park, το οποίο λειτουργεί υποδειγματικά ως ερευνητικό ινστιτούτο – Συνομιλία με τους υπεύθυνους 
καθηγητές των εργαστηρίων, διερεύνηση προοπτικών συνεργασίας και ενημέρωση για την ζωή εντός του πανεπιστημίου 
καθώς και για τα προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών της γεωπονικής σχολής. 
• 11.01.2023 – Πραγματοποίηση δεύτερης διάλεξης – Συνάντηση με μεταπτυχιακούς φοιτητές που ενδιαφέρονται να 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα και να συνεχίσουν διδακτορικές σπουδές σε συναφή αντικείμενα εντός ΕΕ. 
• 12.01.2023 – Συνάντηση εργασίας με εκπροσώπους του προγράμματος Erasmus+, με μέλη ΔΕΠ από επιμέρους τμήματα 
της Σχολής και με τον αρμόδιο Αντιπρύτανη. 

 
Με εκτίμηση, 

  
Ελισσάβετ Φελώνη 
Διδάσκουσα ΠΑΔΑ 



Επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό: 

Κτήρια Διοίκησης – χώροι συναντήσεων 
(ΒΑ Πανεπιστημιούπολη). 

Εξεταστικό κέντρο- Υποδομές διδασκαλίες 
(ΝΑ Πανεπιστημιούπολη). 

Cairo University Research Park 
(ερευνητικό ινστιτούτο εντός του Πανεπιστημίου). 

Αναμνηστική φωτογραφία της συνάντησης, 
την 12η Ιανουαρίου 2023. 



Ξενάγηση και συνομιλία με μεταδιδακτορικούς ερευνητές, υπεύθυνους εργαστηρίων, κλπ. 

Αναμνηστική φωτογραφία από την διάλεξη 
της 11ης Ιανουαρίου 2023. 

Συναντήσεις εργασίας με μέλη ΔΕΠ 
τμημάτων του πανεπιστημίου. 


